



替粉丝打个卡

冯红杰在工地展示才艺

郟县农民工大叔 跳霹雳舞成网红

粉丝超过60万

□记者 孙书贤 文/图

郟县长桥镇豆堂村42岁的冯红杰自学霹雳舞走红网络,1月20日上午,记者采访了这位被赞誉为“舞神”的农民工。

一部电影让他结缘霹雳舞

1月20日上午,记者见到冯红杰时,他正在长桥镇一建筑工地上为工友展示才艺。只见他身轻如燕,腰身柔软,脚下生风,潇洒地跳着霹雳舞,博得工友们的热烈喝彩。

冯红杰告诉记者,14岁那年,刚小学毕业的他偶然看到了一部名为《霹雳舞》的电影,影片中主人公潇洒的舞技让他十分崇拜,于是暗下决心要在霹雳舞上跳出名堂!“刚开始我只是模仿他们的动作练习,随着舞技的提高才有所创新。”冯红杰说。

自从喜欢上舞蹈,冯红杰一有空就会找地方跳一段。现实的残酷让他开始习惯于沉浸在自己的世界里,在跳舞中寻找孤独的狂欢。“在工地干活时,只能趁着休息时间跳上一段。”白天没时间,他就在晚上练习,每晚仅俯卧

撑就要做一百多个。在练习翻跟斗时,他曾磕破了头。尽管如此,他从没放弃过追求梦想。

舞蹈成就美好姻缘

跳霹雳舞很吃苦,在练习高难度动作时,需要拉着绳索进行。冯红杰介绍,霹雳舞的主要动作有前翻、拉绳子、擦玻璃、浪子步、太空步等,一个动作需要练习一个月才能达到娴熟的程度。起初练习时,他的双腿膝盖疼,但他总是咬牙坚持。时间长了,他一天不跳舞,浑身都感觉不舒服。

经过一年多的刻苦练习,冯红杰的舞技得到很大提高,被宝丰县一家歌舞团看中,开始走南闯北登台演出,一跳就是5年。

冯红杰23岁那年,在一次登台演出时,他潇洒的舞姿吸引了长相甜美的女青年张军峰。经过一段时间的交往,张军峰向他伸出了爱的橄榄枝,两人很快走进婚姻殿堂。婚后,妻子在镇上开了一家美发店,冯红杰在工地上干活之余,抽空去给妻子帮忙。在妻子的支持下,冯红杰的霹雳舞跳得更加娴熟而富有浪漫情怀。

开直播走红网络

去年10月,冯红杰开始在快手上发布视频展示才艺,引起网友的广泛关注,如今粉丝高达642万人。他以霹雳舞阿杰为名进行户外直播,发布了100多个视频,其中一个霹雳舞侧滑视频最高浏览量高达697.7万次,50多个视频播放量上百万。许多粉丝慕名请教,他毫不保留地在快手直播间里传授舞技。

粉丝“从零开始”称赞冯红杰的舞姿“太绝了”,粉丝“天河官主”觉得“比现在乱七八糟的舞蹈好看多了”。郟县民间艺术家协会主席孔令公表示,冯红杰在劳作之余自学霹雳舞的精神难能可贵,并称赞他的霹雳舞“既有舞蹈的轻柔之美,又有武术的威猛之刚”。

近日,《梨视频》报道了冯红杰跳霹雳舞的事情,引发更多网友的关注。“我只有继续努力学习,才会有更好的发展,我希望有机会找到一个合适的平台,来展示自己的才艺,把快乐分享给更多的朋友!”冯红杰对未来充满了信心和希望。

为爱心点个赞

24户贫困家庭收到爱心物资

□记者 牛超

本报讯1月20日,平顶山义工联叶县分会会长赵世须带领义工来到常村镇、夏李乡、任店镇、仙台镇等地开展“冬日暖阳”活动,为24户贫困家庭送去米、油等生活用品和衣服、耳暖、热水袋等防寒物品。

当天大雾迷漫,能见度不足50米,大家开车近1个小时才来到叶县龙泉乡西寨庄村张玉芹家。张玉芹今年51岁,智力低下,平时和年过八旬的母亲相依为命,生活非常

拮据。看到义工们冒着严寒前来,张母一个劲儿地握着义工的手说谢谢。女义工张凤显、庞丽红看到呆呆站在一旁的张玉芹穿着单薄,赶紧给她围上围巾、穿上新棉衣。

随后大家继续奔波在乡村的道路上,给其他贫困家庭送去冬日的关怀。据赵世须介绍,这是他们连续第13年开展“冬日暖阳”活动,此次活动自去年11月20日启动,共筹集爱心款6000余元,为61户贫困家庭送去了爱心物资,当天是此次活动的最后一次慰问。

81户贫困户收到春节礼物

□记者 胡耀华

本报讯1月20日上午,一辆满载物品的大货车停在鲁山县下汤镇松垵沟村村部门前,由鲁山县委统战部、鲁山县扶贫办和鲁山县人民法院等联合开展的为贫困群众送温暖

活动拉开帷幕,于志强、张喜杰等81户贫困村民收到了米、面、油、春联等春节礼物。

据了解,松垵沟村是鲁山县法院的对口扶贫村,此次送去的物品价值近两万元,由鲁山县法院联合鲁山县两家爱心商家筹集提供。

给市民提个醒

用玩具拐骗小女孩 22岁女子被刑拘

□记者 高红侠 通讯员 孙燕凌

本报讯一女子带着小女孩形迹可疑,三轮车司机及时报警,昨天记者从叶县公安局获悉,实施拐骗的犯罪嫌疑人余某被警方刑事拘留。

1月18日下午3点47分,叶县派出所值班民警郑伟伟接到报警电话,报警人称自己是电动三轮车营运车主,一名女子带着一个五岁左右、啼哭不止的小女孩,正乘他的三轮车往许平南高速叶邑口方向驶去,觉得对方形迹可疑。该女子见车主报警,忙丢下小女孩逃离。

接警后,郑伟伟等赶往事发地,并沿报警人提供的路线进行搜索。在搜索过程中,他们接到辛店派出所反馈的消息,1小时前辛店镇一小女

孩被一名女子用玩具骗走。民警立即上报县局,并将小女孩安全送回家中。与此同时,“110”指挥中心全警联动,将信息反馈给高速交警,请求予以配合拦截。

就在民警马不停蹄一路追赶时,一名神色慌张的女子在叶县南高速口附近被民警截获。经比对,该女子与拐骗现场视频中嫌疑人的体貌特征、衣着一致,正是在辛店镇实施拐骗的犯罪嫌疑人。

在询问过程中,该女子对民警实施撕拽、抓咬等行为,随后被民警控制并带回。经进一步对证、审问,该女子供认自己姓余,22岁,是贵州省修文县文广镇人。之后,余某因涉嫌拐卖妇女儿童罪被叶县警方刑事拘留。目前,此案正在进一步审理中。

顺手“牵”走一口缸 他被拘留又罚款

□记者 胡耀华

本报讯一男子发现路旁一家洗车店门口放着一口大水缸,趁人不备将水缸装到车上拉走。记者昨天上午从鲁山县公安局下汤派出所获悉,该男子被行政拘留8天、罚款500元。

据下汤派出所民警介绍,1月3日,该所接到村民报警,称其紧邻311国道十亩地洼村路段的洗车店门口的一口水缸丢失。“虽然水缸值不了

200元钱,但我们决不能轻视。”下汤派出所教导员霍春来告诉记者,接案后他们首先查看了车辆和行人痕迹,然后结合公路上的监控信息,于1月13日锁定嫌疑车辆。民警顺藤摸瓜,查到了新华区的于某。

1月14日,于某拉着水缸来到派出所,说家里需要一口水缸盛装柴油,见路边没人就顺手拉走了。1月18日下午,于某办完女儿婚后到派出所主动接受了处罚。

帮足球加把劲

推进校园足球发展 我市获7项省级荣誉

□记者 傅纪元

本报讯市教育局昨天发布消息,省校园足球工作领导小组办公室公布了2018年度河南省校园足球先进单位及个人获奖名单,我市荣获7项荣誉。

河南省校园足球先进单位及个人评选活动由省教育厅主办、省校园足球工作领导小组办公室承办,目前已举办四届。1月19日、20日,来自全省的18个省辖市、10个直管县(市)的校园足球先进单位和300余名先进个人参

加了本届颁奖典礼。

我市获得的七个奖项是:市教育局连续三年荣获“河南省校园足球先进单位”称号,市二十六中被命名为“河南省校园足球示范学校”,该校宋子贵被评为“河南省校园足球优秀校长”,卫东区光华学校杨培星荣获“河南省校园足球优秀指导教师”,市教育局孟祥鹏荣获“河南省校园足球优秀管理工作”称号,平顶山学院孔祥入选“河南省校园足球魅力讲师团队”,湛河区沁园小学赵雨润

荣获“河南省校园足球‘十大小球星’”称号。

据了解,近年来,我市认真贯彻落实中央和省关于校园足球工作的部署和要求,教育、体育等相关部门积极行动、协调配合,校园足球顶层设计日趋完善,学校体育条件保障更加坚实,小学、初中、高中“三级联赛”及“市长杯”等常态化竞赛体系逐步完善。校园足球文化滋养着学生们的足球梦,社会各界支持校园足球氛围日益浓厚,校园足球进入快速发展轨道。